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Cod. 90360
T01 Snowdrop

500 ml (6)

Cod. 90363
T04 Chocobon

500 ml (6)

Cod. 90362
T03 Sandcliff

500 ml (6)

Cod. 90361
T02 Butter Curl

500 ml (6)

Cod. 90364
T05 Ball Night

500 ml (6)

Cod. 90367
T08 City Mouse

500 ml (6)

Cod. 90366
T07 Indian Cashmere

500 ml (6)

Cod. 90365
T06 Pebble Road

500 ml (6)

Cod. 90368
T09 Midsummer Breeze

500 ml (6)

Cod. 90385
Cera - Wax
500 ml (6)

Cod. 90370
T11 Urban Patio

500 ml (6)

Cod. 90369
T10 Sugar Geen

500 ml (6)

• No Primer – No Finish 
Il colore aderisce su qualsiasi
superficie

• Applicazione facile e veloce
Pittura autolivellante e ottima 
pennellabilità  

• Finitura opaca
• Adatto per interni ed esterni
• Eco-Friendly

Bassissime emissioni. Classe A+
• Made in Italy
• Resa 8m2/500 ml

• No Primer – No Finish 
The paint sticks on any surface

• Quick and easy application
Self-levelling paint and excellent 
brushability  

• Matt finish
• Suitable for indoors and outdoors 
• Eco-Friendly

Low emissions. Class A+
• Made in Italy
• Cobertura 8m2/500 ml

• No Primer – No Finish 
Optima adhesion para todas 
superficies

• Aplicacion facil y rapida
Autonivelante y optima 
pincelabilidad   

• Acabado mate
• Adecuado para interiores y exteriores 
• Eco-Friendly

Baja emision. Clase A+
• Made in Italy
• Coverage 8m2/500 ml
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Cod. 90399/A
Assortimento Prodotti
Selección Productos
Products Assortment

Contiene: 11 Colori , 1 Cera
Contenido: 11 Colores , 1 Cera

Content: 11 Colours, 1 Wax

Cod. 90399/B
Assortimento Accessori
Selección Accesorios

Accessories Assortment

Misure / Medidas/ Size: H 91 cm x L 50 cm x P 45 cm



4

Primer Isolante
Aggrappante
Universale -
Trasparente

Primer ideale per la
preparazione di qualsiasi
superficie, liscia o porosa,
per la tecnica Decorative
Painting. Agisce come
aggrappante su superfici
lisce (vetro, plastica,
metallo,…) e come
isolante turapori su
superfici porose
(terracotta, biscotto,
legno grezzo, …).
Istruzioni: Pulire la
superficie. Per ottenere la
massima adesione su
superfici lisce, carteggiare
con carta abrasiva.
Applicare il prodotto non
diluito come primer
isolante turapori.
Miscelare in parti uguali
con i colori acrilici
Americana DecoArt per
la stesura di fondi colorati,
per uso esterno o
semplicemente per
aumentare l’adesione su
superfici lisce quali vetro,
plastica o metallo.

Primer Aislante
Aggrappante
Universal –
Transparente

Primer ideal para la
preparación de cualquier
superficie, lisa o porosa,
para la tecnica del
Decorative Painting. Actúa
como aggrappante sobre
las superficies lisas (vidrio,
plástico, metal,…) y como
aislante tapaporos sobre
las superficies porosas
(terracota, bizcocho,
madera bruta, …).
Instrucciones: limpiar la
superficie. Para obtener la
máxima adesión sobre las
superficies lisas, pulir con
papel abrasivo. Aplicar el
producto sin diluir como
primer aislante tapaporos.
Mezclar en partes iguales
con los colores acrílicos
Americana DecoArt para
extender fondos de color,
para el uso exterior o
simplemente para
aumentar la adesión sobre
las superficies lisas como
vidrio, plástico, metales.

Multipurpose
sealer Primer –
Transparent

Ideal Primer to prepare
any kind of surface,
smooth or porous, ideal
for the Decorative
Painting Technique. It
improves adhesion on
smooth surfaces (glass,
plastic, metal …) and
works as a sealer on
porous surfaces (terra
cotta, bisque, raw wood,
…). Instructions: clean the
surface. For maximum
adhesion, prepare smooth
surfaces sanding it
carefully with the abrasive
paper. Lay a coat of
undiluted product as
primer sealer. Mix it in
equal amounts with
DecoArt Americana for
coloured base coating or
to improve adhesion on
smooth surfaces like glass,
plastic or metal.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Primer isolante Aggrappante

236 ml 67083 (6)
Codice Min. ord.

TO-DO Prodotti Speciali
TO-DO Productos especiales
TO-DO Special products

Detergente per
Pennelli

Detergente universale.
Rimuove il colore da
pennelli, stencil, mani e
tessuto. Applicare
poche gocce di
detergente e strofinare.
Risciacquare
abbondantemente
con acqua e ripetere
l’operazione se
necessario. Per utilizzo
su tessuto: applicare il
detergente
immediatamente sulla
macchia, dopo aver
fatto una prova su un
angolo del tessuto.

Detergente para
Pinceles

Detergente universal.
Quita el color de
pinceles, stenciles,
manos y tejidos. Aplicar
pocas gotas de
detergente y frotar.
Enjugar con agua
abundante y repetir la
operación si es
necesario. Para los
tejidos: aplicar el
detergente
directamente sobre la
mancha, después de
haber hecho una
prueba en una esquina
del tejido.

Brush
Cleaner

Universal cleaner. It
removes colors from
brushes, stencils, hands
and fabric. Pour a few
drops of cleaner and
rub. Rinse out carefully
with water and repeat
if necessary. Over
fabric: pour the cleaner
directly on spots, after
having previously
tested the product on
a small area.

Detergente per Pennelli

236 ml 67084 (6)
Codice Min. ord.
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Vernice Finale
Interno - Esterno

vernice poliuretanica
non ingiallente ideale
come finitura per
Decorative Painting:
resistente al graffio,
impermeabile,
resistente all’esterno,
elastica,
completamente
trasparente. Asciuga
rapidamente e può
essere riverniciata
quando asciutta al
tatto (circa 30 min.).
Disponibile in 3 versioni:
lucida, satinata ed
opaca.

Barniz Final
Interior – Exterior

Barniz poliuretánica
que no amarillea, ideal
como acabado para
el Decorative Painting:
resistente a las
rasgaduras,
impermeable,
resistente al exterior,
elástica,
completamente
transparente. Seca
rapidamente y cuando
resulte seca al tacto
(aproximadamente 30
minutos), puede ser
rebarnizada. Disponible
en 3 versiones: brillante,
satinado y mate.

Interior- Exterior
Varnish

Polyurethane varnish
ideal as a  protective
finish of decorative
painted projects: anti-
scratch, waterproof,
elastic, completely
transparent and for
external use. It dries
quickly and it can be
re-varnished once
dried (after 30 minutes).
Available in 3 versions:
gloss, satin and matt.

Vernice Finale Interno - Esterno

Vernice spray
satinata

Smalto trasparente
acrilico al 100% per la
finitura e la protezione
di “creazioni artistiche”.
Forma uno strato
protettivo o durevole
sull’oggetto decorato
migliorandone la
resistenza all’usura ed
all’invecchiamento. Di
rapida essicazione, non
ingiallisce e garantisce
un’alta compatibilità
non contenendo
solventi nocivi né
propellenti dannosi per
l’ozono.

Barniz spray
satinada

Esmalte transparente
acrílico al 100% para el
acabado y la protección
de “creaciones
artísticas”. Froma una
capa de protección o
de duración sobre el
objeto decorado,
mejorando su resistencia
al desgaste y al
envejecimiento. Seca
rapidamente, no
amarillea y garantiza una
elevada compatibilidad
ya que no contiene
solventes nocivos ni
propelentes dañosos
para el ozono.

Satin spray
Varnish

Transparent, 100%
acrylic varnish to finish
and protect your
creations. Il forms a
protective and lasting
layer on the decorated
object, improving the
wear and ageing
resistance. It dries
quickly, does not
yellow and is highly
compatible not
containing noxious
solvents nor propellants
harmful to the ozone. 

TO-DO Vernice Finale protettiva

400 ml 81222 (6)
Codice Min. ord.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

LUDICA/BRILLANTE/GLOSS

236 ml 67080 (6)
Codice Min. ord.

SATINATA/SATINADO/SATIN

236 ml 67081 (6)
Codice Min. ord.

OPACA/MATE/MATT

236 ml 67082 (6)
Codice Min. ord.
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TO-DO Colla
Tessuto Textile

Colla per tessuto a
base acqua, bianca,
senza solventi, inodore,
per: tessuto, juta, feltro,
ecc. Ideale per rivestire
oggetti con stoffa.
Lavabile fino a 40°C.
Applicare uno strato
sottile su entrambe le
superfici, lasciare
asciugare brevemente,
quindi premere le due
parti saldamente.
Attendere la completa
essiccazione.
Richiudere bene dopo
l’uso. Conservare al
riparo dal gelo.

TO-DO
Pegamento Tejido

Pegamento para tejido
a base de agua,
blanca, sin solventes,
sin olor, para: tejido,
yute, fieltro, etc. Ideal
para cubrir objetos con
paño. Lavable hasta
40°C. Aplicar una capa
fina sobre ambas
superficies, dejar secar
un momento, y luego
presionar firmemente
las dos partes. Esperar
hasta que esté
completamente seco.
Cerrar muy bien
después de su uso.
Proteger del frío.

TO-DO
Textile Glue

White, water-based,
solventfree and
odourless glue for:
textile, juta, felt, etc.
Perfect to cover object
with fabric. Washable
up to 40°C. Apply a
thin layer of glue to
both surfaces, shortly
allow to dry, then firmly
press the two parts
together. Allow to dry
completely. Close cap
tightly after use.
Beware of frost.

TO-DO Colla Satin

Colla acrilica formulata
appositamente per il
découpage, perfetta
sia su superfici lisce che
porose. Stendere la
colla sul supporto da
decorare o
direttamente sul retro
del ritaglio aiutandosi
con un pennello per
colla. Posizionare il
ritaglio, ricoprirlo di
colla pressando la
carta per far sparire
eventuali bolle o grinze
con un pennello o con
un rullo pressa carta.
Una volta asciutta
diventa
completamente
trasparente senza
lasciare aloni.

TO-DO Pegamento
Satinado

Pegamento acrílico
formulado
especificadamente para el
découpage, perfecto para
las superficies lisas y para las
porosas. Extender el
pegamento sobre el suporte
por decorar o directamente
en la parte trasera del
recorte, con la ayuda de un
pincel para pegamento.
Posicionar el recorte, cubrirlo
con pegamento aplastando
el papel para eliminar
eventuales burbujas de aire
o encrespaduras, con un
pincel o con un rodillo para
aplastar papel. Una vez
seco, se pone
completamente
transparente sin dejar halos.

TO-DO Découpage
Satin Glue

Acrylic glue specifically
formulated for the
découpage technique,
perfect both for smooth
surfaces and for porous
ones. With a brush for
glue, lay a coat of SATIN
GLUE directly on the
surface or on the back
of the paper silhouette.
Place the paper on the
surface and then lay
one more coat of glue
on the paper pressing
with the glue brush in
order to push out any
“air bubble” from
underneath the paper.
Once dry, it becomes
completely transparent
and halo free.

TO-DO White Base

Fondo gesso acrilico
ideale per la
preparazione di legno,
cartone e materiali
porosi in genere.
Applicabile a pennello
o a rullo, uniforma la
superficie da decorare
e fa da aggrappante
per i  colori. Miscelabile
con i colori acrilici per
ottenere fondi colorati.

TO-DO White Base

Fondo de yeso acrílico,
ideal para la preparación
de madera, cartón y
materiales porosos en
general. Se aplica con un
pincel o con un rodillo,
uniforma la superficie por
decorar y tiene función
de aggrappante para los
colores. Puede ser
mezclado con colores
acrílicos para tener
fondos de color.

TO-DO White Base

Gypsum acrylic base,
ideal to basecoat
porous surfaces, like
wood and
paperboard. Apply it
with a brush or a roll to
level the surface and
improve paint
adhesion. Mix it directly
with colours to obtain a
coloured base.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

TO-DO Colla Tessuto Textile

100 ml

250 ml
91071

91072

(12)

(6)

Codice Min. ord.

TO-DO Colla Satin

100 ml

250 ml

500 ml

91073

90965

91075

(12)

(6)

(6)

Codice Min. ord.

TO-DO White Base

130 ml

250 ml

500 ml

82555

68659

82557

(6)

(6)

(6)

Codice Min. ord.
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TO-DO Aquagel

Vernice poliuretanica
purissima a base
acqua e ad alto
spessore. Ideata per il
découpage, permette
di ottenere una finitura
perfetta con solo 2-3
mani di prodotto. È
disponibile in 3 versioni:
lucida, satinata e
opaca.

TO-DO Aquagel

Barniz poliuretánica
purísima, a base de
agua y de elevado
espesor. Creada para
el découpage, permite
tener un acabado
perfecto con solo 2-3
manos de producto.
Disponible en tres
versiones: brillante,
satinado y mate.

TO-DO Aquagel

Pure polyurethane
varnish, water based
and very thick, not
yellowing, specifically
developed for the
découpage technique.
With only 2-3 coats of
AQUAGEL varnish you
will get a perfect finish.
Available in gloss, satin
and matt version.

TO-DO Aquagel
triplo spessore

Vernice trasparente,
lucida, non ingiallente,
ad altissimo spessore,
per un effetto vetro 3
volte più spesso della
normale vernice
Aquagel. Utilizzabile su:
legno, metallo,
polistirolo, resina,
cartapesta, biscotto,
ceramica, ecc. Ottimo
risultato con una sola
mano. Lasciare
asciugare 24 ore prima
di utilizzare l’oggetto
decorato. Pulizia con
acqua e sapone.

TO-DO Aquagel
triple espesor

Barniz transparente,
brillante, que no
amarillea, de elevado
espesor, para tener un
efecto 3 veces más
espeso del la normal
barniz Aquagel. Puede
ser utilizada sobre:
madera, metal,
poliestireno, cartón de
piedra, bizcocho,
cerámica, etc. Excelente
resultado con una sola
mano. Dejar secar 24
horas antes de utilizar el
objeto decorado. Limpiar
con agua y jabón.

TO-DO Triple-thick
Aquagel

Glossy and transparent
polyurethane varnish,
not yellowing, 3 times
thicker than the
standard Aquagel. Can
be used on wood,
metals, polystyrene,
resin, paper pulp,
bisque,  ceramic and
so on. Perfect result
with only 1 coat of
varnish. It takes 24
hours to be completely
dried. Wash with water
and soap.

TO-DO Vernice
Trasparente gel 

Vernice a solvente in
gel per découpage ad
alto spessore con
straordinarie
caratteristiche di
dilatazione. 

TO-DO Barniz
Transparente gel

Barniz a base de
solvente en gel
découpage, de
elevado espesor, con
excelentes
características de
dilatación.

TO-DO glossy
transparent varnish

Solvent-based gel
varnish, very thick, with
extraordinary
expansion
characteristics, in gloss
and satin version.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

TO-DO Aquagel

TO-DO Aquagel triplo spessore

118 ml 81221 (6)
Codice Min. ord.

TO-DO Vernice Trasparente gel

LUDICA/BRILLANTE/GLOSS

250 ml 90932 (6)
Codice Min. ord.

SATINATA/SATINADO/SATIN

250 ml 90933 (6)
Codice Min. ord.

OPACA/MATE/MATT

250 ml 90934 (6)
Codice Min. ord.

LUDICA/BRILLANTE/GLOSS

750 ml 90955 (6)
Codice Min. ord.

SATINATA/SATINADO/SATIN

375 ml

750 ml
90958

90957

(6)

(6)

Codice Min. ord.
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TO-DO Antique
Crackle step 1+2

Per dare alle creazioni
un look antico.
Stendere uno strato di
step 1. Lasciare
asciugare. Stendere
uno strato di step 2.
Lasciare asciugare. Per
anticare utilizzare il
Bitume di Giudea. Non
applicare prodotti a
base acqua come
finitura.

TO-DO Antique
Crackle paso 1+2

Confiere a las
creaciones un toque
antiguo. Extender una
capa del paso 1. Dejar
secar. Extender una
capa del paso 2. Dejar
secar. Para un aspecto
más antiguo utilizar
Betún de Judea. No
aplicar productos a
base de agua como
acabado.

TO-DO Antique
Crackle 1+2

To obtain an antique
effect. Lay a coat of
step 1. Once dry, lay a
coat of step 2. At this
point, the surface starts
to crackle. You can use
the BITUME DI GIUDEA
to obtain an old-
looking effect. Do not
use water-based
finishing over the
Bitume.

TO-DO Bitume di
Giudea

Patina di colore bruno,
ideale per l’anticatura di
qualsiasi superficie. Imita
perfettamente il colore
caldo di un oggetto
antico. Ideale per
evidenziare il crackle e
per invecchiare qualsiasi
oggetto decorato.
Applicare a pennello,
spugna, panno e togliere
il prodotto in eccesso con
diluente per patine o con
cera solida. Il Bitume di
Giudea è ideale anche
per dare un effetto
brunito ai metalli, ai colori
metallizzati ed alla
doratura con foglia.

TO-DO Betún de
Judea

Pátina de color pardo,
ideal para anticuar
cualquier superficie. Imita
perfectamente el color
caliente de los objetos
antiguos. Es lo ideal para
dar resalto al crackle y
para envejecer cualquier
objeto decorado. Aplicar
con pincel, esponja, paño
y quitar la excedencia de
producto con diluente
para pátinas o con cera
sólida. El betún de Judea
también es excelente
para dar un efecto
bruñido, a los colores
metalizados y a la
doradura de hoja.

TO-DO
Bitumen

brown coating, ideal to
age any kind of
surfaces and to give the
perfect warm colour of
an antique object. Ideal
to highlight the crackle
effect and to age any
decorate works. Lay
with a brush, sponge or
cloth and eliminate the
bitumen in excess with
glaze diluents or solid
wax. It is often used to
obtain a bronzed effect
on metals and on gold-
plating.

Pasta per
Bassorilievo

Pasta modellabile ideata
per la tecnica
Bassorilievo (v. carte da
découpage Soft Paper
Bassorilievo).
Leggerissima, facile da
modellare, indurisce
all’aria e diviene
estremamente stabile e
infrangibile. Il pezzo
modellato, una volta
asciutto può essere
limato, perforato e
dipinto con tutti i tipi di
colore.

Pasta para
Bajorelieve

Pasta modelable creada
para la técnica de
bajorrelieve (v. papeles
para découpage Soft
Paper Bajorrelieve).  Muy
liviana, fácilmente
modelable, endura con la
exposición al aire y se
pone extremadamente
estable e irrompible. La
pieza modelada – una
vez seca – puede ser
limada, perforada, y
pintada con todo tipo de
color.

Bas relief
paste

Modelling paste used in
the 3D technique (look
at Soft-Paper Bas Relief
Papers). Very light, easy
to shape, it dries in the
air and it becomes
unbreakable and fast.
Once shaped, it can
be painted, filed or
used as surface for
découpage.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

TO-DO Antique Crackle step 1+2

60 ml 90563 (6)
Codice Min. ord.

TO-DO Bitume di Giudea

50 ml 68660 (12)
Codice Min. ord.

TO-DO Pasta per Bassorilievo

160 g 92451 (1)
Codice Min. ord.
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Applicatore a penna per la
realizzazione di perle su stoffa,
pelle, plastica, legno e qualsiasi
altro supporto. Appoggiare
l’applicatore in posizione verticale
rispetto al supporto. Premere
delicatamente e sollevare la punta
fino ad ottenere la dimensione
desiderata di perla. Attendere 24
ore prima di lavare. Lavabile fino a
30°C, non utilizzare ammorbidenti.
In caso di tessuti nuovi, pre-lavare il
tessuto prima di realizzare la
decorazione. A base acqua.

Aplicador para realizar perlas sobre
tela, cuero, plástico, madera y
cualquier otro tipo de material.
Coloque el aplicador en una
posición vertical con respecto al
soporte. Presione suavemente y
levante la punta hasta obtener el
tamaño deseado de la perla.
Espere 24 horas antes de lavar.
Lavable hasta 30 °C, no utilizar
suavizante. En caso de telas
nuevas, pre-lavar antes de
decorar. A base de agua.

Pen applicator to make pearl-like
dots on fabric, leather, plastic,
wood and any other material.
Place the pen on the surface in a
vertical position.
Press gently and lift the tip until you
get the desired size of pearl. Allow
24 hours before washing. Washable
up to 30°C, do not use fabric
softener. In case of new fabrics,
pre-wash before decorating.
Water-based.

TO-DO Gocce di Perla
TO-DO Gotas de Perla
TO-DO Pearl Drops
ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Cod. 83284
White Sparkle

25 ml (6)

Cod. 83286
Silver Shimmer

25 ml (6)

Cod. 83285
Timeless Cream

25 ml (6)

Cod. 83287
Gold Shimmer

25 ml (6)

Cod. 83289
Red Passion

25 ml (6)

Cod. 83288
Copper Shimmer

25 ml (6)

Cod. 83340
Pastel Mint
25 ml (6)

Cod. 83338
Pastel Pink
25 ml (6)

Cod. 83339
Pastel Azure

25 ml (6)

Cod. 83341
Pastel Yellow

25 ml (6)

Cod. 83342
Pastel Cream

25 ml (6)

Cod. 83278
Espositore Gocce di Perla (1)
Contiene: 8 pezzi per colore + display
Contiene: 8 piezas cada color + display
Contains: 8 pieces per colour + display

Cod. 83344
Espositore Gocce di Perla PASTEL COLOUR (1)
Contiene: 8 pezzi per colore + display
Contiene: 8 piezas cada color + display
Contains: 8 pieces per colour + display

1

2

1

2
Cod. 83226

Bronze Metallic
25 ml (6)

{
{
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ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Gocce di Glitter Gotas de Glitter Glitter Drops

Cod. 82240
Espositore Gocce di Glitter (1)
Contiene: 8 colori Gocce di Glitter (8 pz per referenze)
Contiene: 8 colores Gotas de Glitter (8 pz de cada)
Contains: 8 colours Glitter Drops (8 pcs each)
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TO-DO propone una linea
completa di prodotti per la
doratura, una tecnica artigianale
antica di grande effetto e
soddisfazione che poco si è
modificata nel corso degli anni. La
linea di prodotti per doratura TO-
DO è l’ideale per chiunque
desideri impreziosire o conferire un
tocco originale agli oggetti della
quotidianità.

TO-DO propone una línea
completa de productos para el
dorado, una técnica artesanal
antigua de gran efecto y muy
satisfactoria, que ha cambiado
muy poco a lo largo de los años.
La línea  de productos para el
dorado TO-DO es lo ideal para
quien desee valorizar o dar un
toque de originalidad a los objetos
de uso diario.

TO-DO offers a complete line of
products for the gilding technique,
an old and catchy technique, that
have changed little during the
years. TO-DO Gold Leaf line is ideal
to give an original and precious
look to everyday objects.

Foglia Oro - Hoja de oro - Gold Leaf

Cod. 88675

Libretto similoro 25 fogli 
scatola mis. 14x14 cm (20) 

Foglia - Hoja - Leaf

Foglia Tamisé - Tamisé - Tamisè Leaf

Cod. 88785
Tamisè oro 3,5 gr (3) 

Cod. 88786
Tamisè argento 3,5 gr (3) 

Cod. 88787
Tamisè rame 3,5 gr (3) 

Cod. 88788
Tamisè mix 3,5 gr (3) 

Cod. 88784
Libretto similoro 25 fogli 

mis. 14x14 cm - blister (12)

Cod. 88789
Libretto argento 25 fogli 

mis. 14x14 cm - blister (12)

Cod. 88687
Libretto rame 25 fogli

mis. 14x14 cm - blister (12) 

Cod. 88782
Libretto variegato base

oro 25 fogli mis. 14x14 cm
- blister (12) 

Cod. 88783
Libretto variegato base
rame 25 fogli mis. 14x14

cm- blister (12) 

TO-DO Doratura
TO-DO Dorado
TO-DO Gilding
ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Bolo Rosso

fondo acrilico di colore rosso
ideale per la preparazione
della base da decorare con
la tecnica della doratura
grazie al suo alto potere
coprente.

Bol Rojo

fondo acrílico de color rojo,
ideal para preparar la base
por decorar con la técnica
del dorado, gracias a su
elevado poder de
cobertura. 

Red Bolus

acrylic red colored primer,
thanks to its thickness, it is
ideal to basecoat the
surface you’re going to
decorate. Its peculiar colour
enhances the gold effect. 

Bolo Rosso

100 ml 88608 (3)
Codice Min. ord.

Vernice Protettiva

Vernice finale ideale come
protettivo per superfici
decorate con la tecnica
della doratura.

Barniz protectora

Barniz final ideal como
protector para las
superficies decoradas con
la técnica del dorado.

Protective Varnish

Special varnish specifically
developed for the gilding
technique, to protect the
surfaces decorated with
metal foils.

Vernice Protettiva

50 ml 88609 (6)
Codice Min. ord.

Missione

Collante per foglia ora
utilizzabile su qualsiasi
superficie
precedentemente
preparata con uno strato
di bolo. Stendere
utilizzando un pennello
morbido, lasciar riposare
fino a che non diventa
appiccicosa, quindi
procedere all’applicazione
della foglia.

Mísíón

Pegamento para hoja,
utilizable ahora sobre
cualquier superficie que
haya sido preparada de
antemano con una capa
de bol. Extender con un
pincel suave, dejar
descansar hasta que se
ponga pegajoso, proceder
con la aplicación de la
hoja.

Míssíon

Specific glue for gold foils,
that can be used on any
surface previously
prepared with Red Bolus.
Lay a coat of Mission with
a soft brush and wait until it
becomes sticky, then lay
the gold foil onto it to
obtain the gold effect.

Missione

50 ml

250 ml
88652

88792

(6)

(3)

Codice Min. ord.

Bombasino

Pennello speciale per
doratura

Bombasino

Pincel suave para pan de
oro

Bombasino

Soft brush for gold leaf

Bombasino

blister 88701 (6)
Codice Min. ord.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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TO-DO
Paint

IL COLORE ACRILICO TO-DO PAINT è
un prodotto innovativo di qualità,
creato per un pubblico attento al
rapporto qualità-prezzo, che spesso
in questa fascia di prodotti non è
adeguato. Colore molto versatile,
adatto a tutte le superfici, offre una
finitura durevole e uniformità di
colore da una partita all’altra. 

EL COLOR ACRÍLICO TO-DO Paint es
un producto innovador de calidad,
creado para un público atento a la
relación calidad-precio, que a
menudo es inadecuado para este
tipo de productos. Color muy versátil,
adecuado para todas las superficies,
ofrece un acabado durable y
uniformidad de color en las varias
partidas.

THE TO-DO ACRYLIC PAINT line is an
innovative good quality product,
studied for people caring about
price/quality ratio, that, in this
product range, are often not very
satisfied. This colour is very versatile,
suitable for any surface, with a long-
lasting finishing and uniform colours
from one lot to the other.

1. Ottimo rapporto
qualità-prezzo

2. Facile applicazione

3. Copertura ottimale

4. Tappo con dosatore

1. Excelente relación
calidad-precio

2. De fácil aplicación

3. Excelente cobertura

4. Tapa con el dispensador

1. Good price
quality ratio

2. Easy to use

3. Good coverage

4. Cap with dispenser

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL FEATURES

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 68319
TD63 Chianti Wine

(6) 59 ml

Cod. 68322
TD64 Must Wine

(6) 59 ml

Cod. 68323
TD27 Dark Plum

(6) 59 ml

Cod. 68324
TD68 Baby Pink

(6) 59 ml

Co. 68325
TD24 Candy Pink

(6) 59 ml

Cod. 68326
TD67 Fuchsia

(6) 59 ml

Cod. 68327
TD26 Light Violet

(6) 59 ml

Cod. 68328
TD77 Light Lilac

(6) 59 ml

Cod. 68329
TD74 Lavender

(6) 59 ml

Cod. 68330
TD73 Electric Purple

(6) 59 ml

Cod. 68331
TD76 Sky
(6) 59 ml

Cod. 68332
TD72 Provence Blue

(6) 59 ml

Cod. 68333
TD32 Iron Blue

(6) 59 ml

Cod. 68335
TD31 Aviator Blue

(6) 59 ml

Cod. 68337
TD80 Primary Blue

(6) 59 ml

Cod. 68338
TD29 Eclipse Blue

(6) 59 ml

Cod. 68340
TD30 Sardinia Blue

(6) 59 ml

Cod. 68341
TD54 Lime
(6) 59 ml

Cod. 68306
TD04 Primary Yellow

(6) 59 ml

Cod. 68308
TD06 Light Ochre

(6) 59 ml

Cod. 68309
TD05 Antique Gold

(6) 59 ml

Cod. 68310
TD50 Pink Magnolia

(6) 59 ml

Cod. 68311
TD61 Flesh Tone

(6) 59 ml

Cod. 68312
TD08 Carrot

(6) 59 ml

Cod. 68313
TD56 Deep Orange

(6) 59 ml

Cod. 68314
TD22 Pachino Red

(6) 59 ml

Cod. 68315
TD21 True Red

(6) 59 ml

Cod. 68316
TD20 Christmas Red

(6) 59 ml

Cod. 68317
TD65 Primary Red

(6) 59 ml

Cod. 68318
TD23 Brunello Wine

(6) 59 ml

Cod. 68301
TD02 Butter

(6) 59 ml

Cod. 68302
TD03 Cream 

(6) 59 ml

Cod. 68303
TD14 Vanilla

(6) 59 ml

Cod. 68304
TD53 Lemon

(6) 59 ml

Cod. 68305
TD49 Cadmium Yellow

(6) 59 ml

Cod. 68300
TD01 White Titanium

(6) 59 ml

Colori Acrilici 59 ml
Colores Acrilicos 59 ml
Acrylic Paint 59 ml
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Cod. 68342
TD36 Garden Green

(6) 59 ml

Cod. 68343
TD39 Olive
(6) 59 ml

Cod. 68345
TD86 Country Green

(6) 59 ml

Cod. 68347
TD91 Maremma Green

(6) 59 ml

Cod. 68350
TD59 Cappuccino

(6) 59 ml

Cod. 68351
TD15 Coffee Cream

(6) 59 ml

Cod. 68353
TD60 Biscuit

(6) 59 ml

Cod. 68355
TD11 Burnt Sienna

(6) 59 ml

Cod. 68358
TD16 Burnt Umber

(6) 59 ml

Cod. 68359
TD93 Pearl Grey

(6) 59 ml

Cod. 68360
TD47 Black
(6) 59 ml

Cod. 68361
TD46 Deep Gray

(6) 59 ml

Cod. 68450
TD95 Silver
(6) 59 ml

Cod. 68451
TD96 Gold
(6) 59 ml

Cod. 68365
TD01 White Titanium

(6) 236 ml

Cod. 68366
TD02 Butter
(6) 236 ml

Cod. 68367
TD53 Lemon

(6) 236 ml

Cod. 68368
TD65 Primary Red

(6) 236 ml

Cod. 68370
TD29 Eclipse Blue

(6) 236 ml

Cod. 68371
TD86 Country Green

(6)  236 ml

Cod. 68373
TD95 Silver
(6)  236 ml

Cod. 68374
TD96 Gold
(6)  236 ml

Cod. 68372
TD47 Black
(6) 236 ml

Colori Acrilici 236 ml
Colores Acrilicos 236 ml
Acrylic Paint 236 ml
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Medium 59 ml

Isolante
Multiuso

Ideale per tutte le superfici,
isola il supporto e fa da
aggrappante per il TO-DO
Paint. Miscelato in parti
uguali con TO-DO Paint,
può essere usato
direttamente su supporto
liscio. Miscelato in parti
uguali, trasforma inoltre
TO-DO Paint in un colore
per esterno.

Medium aislante
Multiuso

Ideal para todas las
superficies, aisla el suporte
y funge de aggrappante
para el TO-DO Paint.
Mezclado en partes
iguales con el TO-DO Paint,
puede ser utilizado
directamente sobre
suportes lisos. Además,
mezclado en partes
iguales, transforma el
TO-DO Paint en color para
exteriores.

Multipurpose sealer
medium

The ideal sealer designed
to adhere to all surfaces,
that seals off the surface
and improves the adhesion
of TO-DO paint. If mixed in
equal parts with TO-DO
Paint it can be applied
directly on smooth surfaces
or outdoor. 

Isolante Multiuso

59 ml 68603 (6)
Codice Min. ord.

Medium per Vetro

Colla per découpage su
vetro per carte e tovaglioli.
Miscelato in parti uguali
con To-Do Paint, trasforma
quest’ultimo in un colore
per vetro e ceramica.
Diventa indelebile previa
cottura a 160° per 30
minuti.

Medium para vidrio

Pegamento para
découpage sobre vidrio,
para papeles y servilletas.
Mezclado en partes
iguales con el To-Do Paint,
transforma éste último en
color para vidrio y
cerámica. Adquiere
indelebilidad con cocción
a 160° C por 30 minutos.

Glass Medium

Glass glue for découpage
papers and napkins. If
mixed in equal parts with
TO-DO Paint it becomes a
paint for glass and
ceramic. To make it even
faster, place the work in
cool oven and heat to 160
degrees C for 30 minutes. 

Medium per Vetro

59 ml 68601 (6)
Codice Min. ord.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Medium per tessuti

Colla per découpage su
tessuto per carte e
tovaglioli. Miscelato in parti
uguali con To-Do Paint,
trasforma quest’ultimo in
un colore per stoffa.
Asciuga perfettamente in
24-48 ore. Per rendere il
colore permanente stirare il
tessuto a rovescio dopo 24
ore dall’applicazione.
Lavabile in lavatrice a 30-
40°C.

Medium para Tela

Pegamento para
découpage sobre tela,
para papeles y servilletas.
Mezclado en partes
iguales con el To-Do Paint,
transforma éste último en
color para tejidos. Secado
perfecto en 24-48 horas.
Para dar permanencia al
color, planchar el tejido al
revés 24 horas despuées
de la aplicación. Puede
ser lavado en lavadora a
30-40°C.

Medium for fabric

Fabric glue for découpage
papers and napkins. If
mixed with TO-DO Paint, it
becomes a washable,
permanent paint for fabric.
Dries perfectly in 24-48
hours. To make design
even faster, iron the fabric
reverse side after 24 hours.
Washable at 30-40 °C.

Medium per tessuti

59 ml 68607 (6)
Codice Min. ord.
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Medium per
Candele

Colla per découpage su
candele e saponi con
carte o tovaglioli.
Miscelato in parti uguali
con TO-DO Paint, trasforma
quest’ultimo in un colore
per dipingere candele e
saponi.

Medium
para velas

Pegamento para
découpage sobre velas y
jabones, con papeles y
servilletas. Mezclado en
partes iguales con el
TO-DO Paint, transforma
éste último en pintura para
pintar velas y jabones.

Medium
for Candles

Glue for decoupage on
candles and soaps with
papers and napkins. When
mixed in equal amounts
with TO-DO Paint produces
a paint for candles and
soaps. 

Medium per Candele

59 ml 68602 (6)
Codice Min. ord.

Medium multiuso 

Colla per découpage su
legno, terracotta, cartone,
plastica, polistirolo ecc.
con carte o tovaglioli.
Utilizzabile come finitura
protettiva trasparente per
esterno.

Medium multiuso 

Pegamento para
découpage sobre
madera, terracota, cartón,
plástico, poliestireno, ecc.
con papeles y servilletas.
Puede ser utilizado como
acabado protector
transparente para exterior.

Multiuse medium

Glue for découpage with
papers and napkins on
wood, terra cotta,
cardboard, plastic,
polystyrene and so on. It
can also be used as an
outdoor -resistant acrylic
varnish.

Medium multiuso 

59 ml 68608 (6)
Codice Min. ord.

Crackle Medium

Prodotto a base d’acqua
per effetto cracklé. Per
realizzare un perfetto
cracklé: 1- stendere una
prima mano di colore
TO-DO Paint e lasciare
asciugare. 2- stendere una
mano di cracklé Medium e
attendere anche per
questo l’essicazione. 3-
Applicare uno strato di
colore o vernice
trasparente a seconda
che si voglia ottenere un
cracklé fra colori o sulla
figura.

Crackle Medium

Producto a base de agua
para obtener el efecto
cracklé. Para realizar un
cracklé perfecto: 1-
extender la primera mano
de TO-DO Paint y dejar
secar. 2- extender una
mano de cracklé Medium
y esperar que seque
también. 3- Aplicar una
capa de color o barniz
transparente según que se
desee un efecto cracklé
entre los colores o sobre la
imagen. 

Crackle Medium

Water based product to
obtain the crackle effect.
To have a perfect crackle
effect: 1- Lay a coat of
TO-DO Paint and wait until
it is dry. 2- Lay a coat of
Crackle Medium and wait
for it to dry. 3- Apply one
coat of colour, if you want
the crackle effect
between colours, or
varnish, if you want the
crackle effect as a
finishing.

Crackle Medium

59 ml 68610 (6)
Codice Min. ord.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 82948/A
Assortimento 
TO-DO Paint (1)

Cod. 82948/B
Espositore vuoto TO-DO
Paint + accessori (1)

Prodotti Ausiliari 59 ml
Productos Auxiliares 59 ml
Complementary products 59 ml

Detergente TO-DO

Prodotto a base acqua,
per la pulizia di pennelli,
attrezzi, stencil e di tutte le
superfici. Per togliere
macchie, versare
direttamente qualche
goccia di prodotto e
risciacquare con acqua.

Limpiador TO-DO

Producto a base de agua
para la limpieza de
pinceles, utensilios,
plantillas y de todas las
superficies. Para quitar las
manchas, echar
directamente sobre ellas
algunas gotas de producto
y enjuagar con agua.

TO-DO Cleaner

Water-based product to
clean brushes, stencils,
tools and any kind of
surface. To remove stains
pour some drops directly
on the surface and then
wash it with water.

Detergente TO-DO

59 ml 68605 (6)
Codice Min. ord.

Vernice TO-DO

Vernice per finitura  a base
acqua, inodore e di rapida
essicazione. Ideale per tutti
i supporti ed ogni tipo di
decorazione. Stendere uno
strato uniforme di TO-DO
Varnish con un pennello
per finiture. Per decorazioni
dipinte con colori acrilici o
colori ad olio, è sufficiente
una mano, mentre per la
tecnica del découpage
finire con almeno tre mani.
TO-DO Varnish è disponibile
in tre versioni: LUCIDA,
OPACA.

Barniz TO-DO

Barniz para acabados a base
de agua, inodora y de
secadura rápida. Ideal para
todos los suportes y para todo
tipo de decoración. Extender
una capa uniforme de TO-DO
Varnish con un pincel para
acabado. Para decoraciones
pintadas con colores acrílicos o
con colores de óleo, es
suficiente una mano, mientras
para la técnica del
découpage, acabar con por lo
menos tres manos. TO-DO
Varnish disponible en tres
versiones: BRILLANTE, OPACA.

TO-DO Varnish

Water based varnish,
odourless and quickly
drying. Ideal for any kind of
surface and any kind of
decoration. Lay a uniform
coat of TO-DO varnish with
a soft brush. One coat is
enough for acrylic and oil
decorations. With the
découpage technique
finish the work with at least
3 coats of varnish. TO-DO
varnish is available in 3
versions: glossy, matt.

Assortimento / Selección / Assortment TO-DO Paint

Un geniale espositore ideato
appositamente per il
découpage. I 6 medium
consentono - partendo da una
gamma di 50 colori - di
ottenere 6 linee di colore
diverse! 50 colori x 6 medium =
300 colori in un unico
espositore.

Contiene: 3 vernici 59 ml, 6
medium 59 ml, 1 pulitore di
pennelli 59 ml, 2 colori
metallizzati 59 ml, 48 colori
59 ml, 9 colori 236 ml.

Un expositor de colores creado
especificadamente para el
découpage. Los 6 medium
permiten – partiendo de una
gama de 50 colores – obtener
6 línea s de color diferentes! 50
colores x 6 medium = 300
colores en una dotación única.

Contenido: 3 barnices 59 ml, 6
medium 59 ml, 1 limpiador para
pinceles 59 ml, 2 colores
metalizados 59 ml, 48 colores
59 ml, 9 colores 236 ml.
A genial display rack

specifically studied for
découpage. Starting from a
range of 50 colours, the 6
mediums allow to obtain 6
different ranges of colours! 50
colour x 6 mediums = 300
colours in only one display rack.

Contains: 3 varnish 59 ml, 6
medium 59 ml, 1 brush cleaner
59 ml, 2 metallic colours 59 ml,
48 colours 59 ml, 9 colours 236
ml.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Vernice TO-DO - 59 ml

LUCIDA
OPACA

68611

68612

(6)

(6)

Codice Min. ord.

63 cm

11
0 

c
m

40 cm
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TO-DO
Kids

TO-DO presenta una linea di colori
dedicati interamente ai bambini!
Tempere, acquerelli, colori a dita,…
tutti i prodotti della linea TO-DO
Kids sono creati nel rispetto delle
normative CEE in una varietà di
confezioni atte a soddisfare tutte le
esigenze, per non porre limiti alla
creatività dei piccoli artisti. I
prodotti della linea TO-DO Kids
sono innocui e formulati per
avvicinare i bambini alle arti
creative, nella massima tranquillità
di mamme e insegnanti.

TO-DO presenta una linea de
pintura dedicada a los niños.
Temperas, acuarela. Todos los
colores de la linea TO-DO Kids han
sido creados cumpliendo la
normativa CEE en una variedad de
confección que cumple con todas
las exigencias, para no poner
limites a los pequeños artistas, los
productos de la linea TO-DO KIDS
son inocuo formulados para
desarrollar la creatividad de los
niños, ofreciendo toda la
tranquilidad tanto a los padres
como profesores.

TO-DO presents a line of paints
interely dedicated to kids! Tempera
colours, water-colours, finger
colours, … all TO-DO Kids products
have been formulated respecting
European law requirements in a
range of packagings meant to
satisfy all needs, in order to put any
limit to our little artists’ creativity. TO-
DO kids products are all safe and
created to approach children to
creative arts, with the maximum
tranquility of mothers and teachers.

1. Colori brillanti

2. Lavabili al 100%

3. Dedicati ai bambini

1. Colores brillantes

2. Lavable al 100%

3. Dedicado a los niños

1. Bright colours

2. 100% washable

3. Dedicated to kids

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL FEATURES



20

Verde
(6) 500 ml

Marrone
(6) 500 ml

Nero
(6) 500 ml

Cod. 68915 Cod. 68917 Cod. 68918Cod. 68916
Blu

(6) 500 ml

Giallo
(6) 500 ml

Rosso
(6) 500 ml

Cod. 68912Cod. 68911
Bianco

(6) 500 ml

Cod. 68913 Cod. 68914
Magenta
(6) 500 ml

Tempera liquida
Tempera líquida
Liquid Tempera

Tempera pronta
lavabile al 100%

Colore a tempera pronto
all’uso. Prodotto innocuo
particolarmente adatto ai
bambini, lavabile con acqua
e sapone dalle mani e dalla
maggior parte dei tessuti.
Disponibile in una gamma di 8
tinte coprenti e miscelabili.

Tempera pronta
lavable al 100%

Tempera pronto. Producto
especialmente adecuado
para los niños, lavable con
agua y jabón en las manos y
la mayoria de las telas.
Disponible en una gama de 8
colores opacos y mexclables.

Ready for use tempera
100% washable

Ready for use tempera.
Harmless product particularly
suitable for children, soap
and water clean-up on skin
and most fabrics. Available in
a range of 8 opaque and
intermixable colours.

Cod. 68919
Argento

(6) 500 ml

Cod. 68920
Oro

(6) 500 ml

Tempera pronta
metallizzata

Colore ad effetto
metallizzato, brillante,
resistente allo sfregamento
ed alla luce. 

Tempera pronta
metalica

Pintura metálica, brillante,
resistente a la abrasión y a
la luz.

Ready made
metallic tempera

Metallic, shimmering paint,
it resists to abrasion and
light.

Confezioni tempera - Paquetes de tempera - Tempera Packs

Tempera in tubo

Tempera in tubo
pronta all’uso.
Lavabile.
Confezionata in
tubetti di alluminio, è
disponibile in una
gamma di tinte
brillanti e coprenti, a
finitura opaca,
miscelabili tra loro.

Tempera en tubo

Tempera en tubo
pronta. Lavable.
Embalada en tubos
de aluminio,
disponibile en una
gama de colores
allegro y opacos, con
acabado mate y
mexclables.

Tempera tubes

Tempera tubes ready
for use. Washable.
Packed in aluminium
tubes and available
in a range of bright,
opaque colours, with
a matt finish and
intermixable.

TEMPERA IN TUBO

Cod. 68900 - 7,5 ml (6) Conf. 26 pz

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Tempera Conf. 5 pz
colori primari (10) 12 ml

Tempera Conf. 10 pz 
(6) 12 ml

Cod. 68901 Cod. 68902

Tempera a dita
lavabile al 100% 

Prodotto destinato ai
piccoli pittori, tempera
morbida e gradevole al
tatto che può essere
usata sia con le mani
che col pennello.
Perfettamente innocua
è lavabile dalle mani e
dalla maggior parte dei
tessuti con acqua e
sapone. Disponibile in
una gamma di 6 colori
coprenti e miscelabili.

Tempera a dedos
lavable al 100%

Producto destinado a
jovenes pintores,
tempera suave y
agradable al tacto, que
se puede utilizar con
ambos manos o con un
cepillo. Perfectamente
inofensivo, se puede
lavarlas manos y la
mayoria de las telas con
agua y jab?n.
Disponible en una
gama de 6 colores
opacos y mexclables.

100% washable
finger tempera

Product intended for
young painters, soft and
pleasant to the touch
tempera, which can be
used with both hands or
brushes. Perfectly
harmless, it can be
easily washed from skin
or most fabrics with
soap and water.
Available in a range of
6 opaque and
intermixable colours.

Tempera a dita

Cod. 68903 - 120 ml (1) Conf. 6 pz

CON 
GREMBIULE

Confezioni acquerelli
Paquetes de acuarelas
Water-colours packs

Acquerelli

La facilità della
tecnica pittorica
dell’acquerello fa di
questo prodotto forse
il più indicato per i
bambini. Gli
acquerelli TO-DO Kids
hanno ottima
resistenza alla luce e
allo sfregamento.

Acuarelas

La facilidad de la
técnica de la
acuarela hace de
este producto quizás
el más adecuado
para los niños.
Las acuarelas TO-DO
Kids tienen una
excelente resistencia
a la luz y al
frotamiento.

Water-colours

The ease of the
watercolour
technique makes of
this product probably
the most suitable for
children
TO-DO kids
watercolours have a
great resistance to
light and abrasion.

Cod. 63931 (4) Conf. 12 pz

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Prodotti lavabili per la massima tranquillità
di mamme ed insegnanti

I prodotti della linea TO-DO Kids sono particolarmente adatti all’utilizzo da parte
di bambini da tre anni in su. Offrono una gamma di colori che si lavano
facilmente dalla pelle e dalla maggior parte dei tessuti, senza pregiudicare la
resa artisitica. ISTRUZIONI DI LAVAGGIO: le macchie sui tessuti vanno bagnate ed
insaponate con sapone da bucato o simile. Lasciare a bagno in acqua tiepida
(30-40°) per 30 minuti. Lavare in acqua tiepida o in lavatrice a 40°. Se le macchie
persistono ripetere l’operazione. Attenzione: non sottoporre mai a temperature
superiori ai 40° i tessuti macchiati.

Vernici e colle
Barnizes y pegamentos
Varnishes and glues

Vernice trasparente

Vernice a base acqua
ideale come finitura per
tutti gli oggetti: pasta di
sale, creta, ecc… Una
volta 
asciutta diventa
completamente
trasparente e lucida e
serve come protettivo.

Barniz transparente

Barniz a base de agua
ideal como acabado para
todos los objetos: masa de
sal, arcilla, etc. … Una vez
seco se vuelve
completamente
transparente y brillante y
sirve como capa
protectora.

Clear varnish

Water-based varnish,
suitable as a finish for any
object: salt dough, clay,
etc. … Once dry it turns
clear and glossy and serves
as a protective coating. 

Vernice trasparente Lucida

Cod. 68950 - 500 ml (6)

Colla vinilica
universal

Colla bianca vinilica,
ideale per incollare carta,
stoffa, cuoio, legno e
laminati plastici. Innocua e
lavabile con acqua e
sapone. Dopo
l’applicazione diventa
perfettamente trasparente
ed è particolarmente
adatta per l’hobbistica e
la scuola.

Pegamento vinilico
universal

Pegamento blanco vinilico,
ideal para pegar papel,
tela, cuero, madera y
laminados plásticos.
Inofensivo y lavable con
agua y jab?n. Una vez
seco se vuelve
completamente
transparente y es
particolarmente
adecuado para
manualidades y escuela.

Universal vynilic
glue

White, vynilic glue, suitable
for paper, fabric, leather,
wood and plastic
laminates. Harmless and
washable with soap and
water. Once dry, it turns
clear. Particularly suitable
for school and craft in
general.

Colla Vinilica

Cod. 68951 - 100 ml (20)
Cod. 68952 - 1 Litro (12)

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Stencils
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Stencil coordinabili
Plantillas coordinables / Matchable stencils
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Stencil 21x29,7 cm

Cod. 74525
(1)

Cod. 74523
(1)

Cod. 74524
(1)

Cod. 74528
(1)

Cod. 74526
(1)

Cod. 74527
(1)

SHA
BBY

 ST
YLE

SHA
BBY

 ST
YLE

SHA
BBY

 ST
YLE

SHA
BBY

 ST
YLE

SHA
BBY

 ST
YLE

SHA
BBY

 ST
YLE



26

Cod. 71635
I Love my Dog n.505 (1)

Cod. 71636
Country Hearts & Bugs n.506 (1)

Cod. 71637
Buon Compleanno n.507 (1)

Cod. 71740
Cuori n.511 (1)

Cod. 71741
Pois n.512 (1)

Cod. 67410
Righe (1)

Cod. 67411
Quadretti  (1)

Cod. 71738
Alphabet n.605 (1)

Cod. 71739
Alphabet n.606 (1)
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Cod. 67421
(1)

Cod. 71736
Alphabet n.603 (1)

Cod. 71737
Alphabet n.604 (1)

Cod. 71500
Alphabet n.600 (1)

Cod. 71501
Alphabet n.601 (1)

Cod. 71502
Alphabet n.602 (1)
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Cod. 71646
Ring - a - Ring - o’ - Roses n.119 (3)

Borders 15x40 cm

Cod. 71649
(3)

Cod. 71651
(3)

Cod. 71653
(3)

Cod. 71647
Geometric Garland n.120 (3)

Cod. 71648
Flower Border n.121 (3)

Cod. 71654
(3)

Cod. 71657
(3)

Cod. 71658
(3)

Cod. 71642
Children n.115 (3)



29

Cod. 71645
Honeycombs n.118 (3)

Cod. 71650
(3)

Cod. 71652
(3)

Cod. 71000
n.100 (3)

Cod. 71006
n.106 (3)

Cod. 71656
(3)
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Cod. 71100 n.200 (3) Cod. 71101 n.201 (3)

Cod. 71102 n.202 (3) Cod. 71103 n.203 (3)

Cod. 71104 n.204 (3) Cod. 71105 n.205 (3)

Cod. 71400
n.400 (3)

Cod. 71401
n.401 (3)

Cod. 71407
n.407 (3)

Cod. 71409
n.409 (3)

Cod. 71410
n.410 (3)

Borders 8x36 cm

Long Borders 15x70 cm
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Cod. 71664
Stencil n.5
MURO (1)

Cod. 71665
Stencil n.6

CIOTTOLATO (1)

Stencil 10,5x15 cm
Plantillas 10,5x15 cm
Stencil 10,5x15 cm

Cod. 71200
n.300 (3)

Cod. 71201
n.301 (3)

Cod. 71202
n.302 (1)

Cod. 71203
n.303 (3)

Cod. 71204
n.304 (3)

Cod. 71205
n.305 (3)

Cod. 71206
(3)

Cod. 71209
(3)

Mini Borders 5x25 cm

Cod. 71207
(3)

Cod. 71351
Themes n.2

(3)

Stencil 12x18 cm
Plantillas 12x18 cm
Stencils 12x18 cm
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Wall Stencil modulari / modular 60x40 cm

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Decori da utilizzare per la decorazione
di piccole pareti o complementi
d’arredo. La dimensione scelta si
adatta a grandi superfici pur
rimanendo sufficientemente pratica
da maneggiare. 

Decoraciones utilizables para
decorar pequeñas paredes y
piezas de mobiliario. Su medida
permite adaptarlas a grandes
superficies siendo a la vez
suficientemente manejables. 

Designs for the decoration of small
walls and pieces of furniture. The
size of these stencils is suitable also
on wide surfaces while remaining
easy to handle. 

Cod. 75089
(1)

Cod. 75088
(1)

Cod. 75087
(1)

Cod. 75092
(1)

Cod. 75091
(1)

Cod. 75090
(1)
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Cod. 71732
(1)

Cod. 71731
(1)

Interior Design 40x35 cm

Cod. 71735
(1)

Cod. 71733
(1)

Cod. 71734
(1)

Cod. 71624
Bear and Rabbit n.15 (1)

Cod. 71625
Romantic Frame n.16 (1)

Cod. 71626
Ribbon Frame n.17 (1)

Cod. 71613
Stencil Motivo Jap n.4 (1)
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Cod. 71617
Bamboo n.8 (1)

Cod. 71616
Branch with Buds n.7 (1)

Cod. 71618
Flowered Arabesque n.9 (1)

Cod. 71619
Branch with Buds n.10 (1)

Cod. 71630
Tulip n.21 (1)

Cod. 71632
Rose n.23 (1)

Cod. 71615
Peach Blossom n.6 (1)

Cod. 71628
Lady with Calla n.19 (1)

Cod. 71614
Berries n.5 (1)
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Cod. 71612
Stencil Motivo Pop n.3 (1)

Cod. 71610
Stencil Motivo Barocco n.1 (1)

Cod. 71611
Stencil Motivo India n.2 (1)

Cod. 71742
(1)





Pennelli e
strumenti

Brochas y
herramientas

Brushes and
tools
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Pennelli HOBBY NEON (sintetici)
Pinceles Hobby Neon (sintéticos)
Hobby Neon Brushes (synthetic)

I favoriti della linea pennelli TO-DO,
ora in un’edizione speciale NEON.
Per artisti alla moda!
Ghiera in alluminio, manici in legno
proveniente da foreste certificate
FSC e laccato color NEON. Setola
sintetica di alta qualità.

Los favoritos de la línea de pinceles
TO-DO, ahora en edición especial
NEON.
Para los artistas a la moda!
Virola en aluminio, mango en
madera lacada NEON de bosques
certificados FSC. Pelo sintetico de
alta calidad.

TO-DO’s greatest favorites brushes,
now available in a special NEON
edition.
For trendy artists!
Aluminium ring nut, neon lacquered
handles made up wood coming
from FSC certified forest. High
quality, synthetic hair.

Cod. 91130
n.01 (12)

Cod. 91129
n.00 (12)

Cod. 91132
n.04 (12)

Cod. 91131
n.02 (12)

Cod. 91122
n.04 (12)

Cod. 91121
n.02 (12)

Cod. 91126
n.12 (12)

Cod. 91125
n.10 (12)

Cod. 91124
n.08 (12)

Cod. 91123
n.06 (12)

Cod. 91127
n.14 (12)

Cod. 91128
n.20 (12)

Cod. 91134
Espositore vuoto piccolo (1) mis. H 22 cm x L 16 cm x P 22 cm

Cod. 91133
Accessori Hobby Neon tondi + piatti senza espositore (1)

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Pennelli HOBBY LILLA (sintetici)
Pinceles Hobby Lilla (sintéticos)
Hobby Lilla Brushes (synthetic)

Una linea di pennelli, tondi e piatti,
adatti a tutte le esigenze, con un
look femminile e attuale.
• OTTIMO RAPPORTO

QUALITÀ - PREZZO;
• Ghiera in alluminio, Manici in 

legno laccato lilla proveniente da
foreste certificate FSC;

• OTTIMA RESISTENZA ALL’USURA

Una linea de pinceles planos y
redondos adaptados a tus
exigencias con un look feminino y
actual.
• OPTIMA relación calidad precio;
• Virola en aluminio, Mangos en 

madera lacad lila des bosques 
certificados FSC;

• Óptima resistencia

A line of round and flat brushes, that
meets and satisfies all demands, with
womanly and up-to-date look.
• Very good good price/quality ratio;
• Aluminum ring nut, Lilac 

lacquered handles made up of 
wood coming from FSC certified 
forests;

• Good resistant to wear

Cod. 91045
n.00 (12)

Cod. 91044
n.0 (12)

Cod. 91049
n.4 (12)

Cod. 91048
n.3 (12)

Cod. 91047
n.2 (12)

Cod. 91046
n.1 (12)

Cod. 91050
n.5 (12)

Cod. 91051
n.6 (12)

Cod. 91054
n.12 (12)

Cod. 91055
n.14 (12)

Cod. 91052
n.8 (12)

Cod. 91053
n.10 (12)

Cod. 91034
n.4 (12)

Cod. 91033
n.2 (12)

Cod. 91038
n.12 (12)

Cod. 91037
n.10 (12)

Cod. 91036
n.8 (12)

Cod. 91035
n.6 (12)

Cod. 91039
n.14 (12)

Cod. 91041
n.16 (12)

Cod. 91042
n.18 (12)

Cod. 91043
n.20 (12)

Espositori - Expositores - Display Racks

Cod. 91056
Espositore Hobby Lilla tondi + piatti S/9921 (1)
mis. H 32 cm x L 33 cm x P 33 cm

Cod. 91077
Accessori Hobby Lilla tondi + piatti senza espositore (1)

L’espositore contiene 12
pennelli per tipo

El expositor contiene 12
pinceles por tipo

The Display Rack houses
12 pieces of each.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Pennelli BIG Lilla (sintetici)
Pinceles BIG Lilla (sintéticos)
BIG Lilla Brushes (synthetic)

Espositori
Expositores
Display Racks

Cod. 91087
Espositore Hobby Lilla Big (1)
Contiene: 12 pz per referenza
mis. H 32 cm x L 33 cm x P 33 cm

Cod. 91080
(6) mis. 30 mm

Cod. 91086
(6) mis. 100 mm

Cod. 91085
(6) mis. 80 mm

Cod. 91084
(6) mis. 60 mm

Cod. 91083
(6) mis. 50 mm

Cod. 91081
(6) mis. 40 mm

HAND MADE IN GERMANY
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Cod. 89124
n.2 (12)

Cod. 89125
n.4 (12)

Cod. 89129
n.12 (12)

Cod. 89128
n.10 (12)

Cod. 89127
n.8 (12)

Cod. 89126
n.6 (12)

Cod. 89130
n.14 (12)

Cod. 89131
n.16 (6)

Cod. 89134
n.22 (6)

Cod. 89135
n.24 (6)

Cod. 89132
n.18 (6)

Cod. 89133
n.20 (6)

Pennelli ARTISTICA ORO (sintetici)
Pinceles ARTISTICA ORO (sintéticos)
ARTISTICA ORO Brushes (synthetic)

Pennelli tondi e piatti dedicati agli
artisti.

1.Alta qualità per belle arti
2.Ghiera in alluminio
3.manico in betulla essiccata 

laccato, proveniente da foreste 
certificate FSC

4.Ottima resistenza all’usura

Pinceles planos y redondos para los
artistas.

1.Alta calidad para bellas artes
2.Virola en aluminio
3.Mango en madera lacada des 

bosques certificados FSC
4.Optima resistencia

Round and flat brushes for artists.

1.High quality for fine arts
2.Aluminium ring nut
3.Lacquered handles made up of 

wood coming from FSC certified 
forests

4.Excellent durability

Espositori - Expositores - Display Racks

Cod. 91057
Espositore pennelli TO-DO serie Artistica Oro (1) 
mis. H 32 cm x L 33 cm x P 33 cm

L’espositore contiene 12
pennelli per tipo della
serie TO-DO Artistica Oro.

El expositor contiene 12
pinceles por modelo de la
serie TODO Artística Oro.

The Display Rack houses
12 pieces of each TO-DO
Gold Series Brush.

Cod. 89175
n.00 (12)

Cod. 89177
n.0 (12)

Cod. 89174
n.000 (12)

Cod. 89180
n.3 (12)

Cod. 89179
n.2 (12)

Cod. 89178
n.1 (12)

Cod. 89181
n.4 (12)

Cod. 89182
n.5 (12)

Cod. 89183
n.6 (12)

Cod. 89185
n.8 (12)

Cod. 89189
n.12 (6)

Cod. 89187
n.10 (6)

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 90000
mis. 20 mm
(6)
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Pennello sintetico
piatto - serie oro per
vernice S/2336 

Pincel sintetico plano -
Serie oro para barniz
S/2336

Synthetic Flat Brush - Gold
series – recommended
for varnish S/2336

Cod. 90001
mis. 30 mm
(6)

Cod. 90002
mis. 40 mm
(6)

Cod. 90003
mis. 50 mm
(6)

Cod. 90970
n.18
(12)

Pennello in setola
bianca per colla S/Y 

Pincel con cerdas
blancas para cola S/Y 

White bristle brush
recommended for
glue S/Y

Cod. 90980
n.22
(12)

Cod. 90971
n.50
(12)

Pennello in setola
bianca per fondi S/H 

Pincel con cerdas
blancas para fondo
S/H

White bristle brush
recommended for
base S/H

Cod. 90972
n.40
(12)

Cod. 90973
n.30
(12)

Cod. 90974
n.20
(12)

Cod. 90988
n.2
(12)

Pennello in setola
bianca per bitume S/K

Pincel con cerdas
blancas para betún
S/K

White bristle brush
recommended for
bitumen S/K 

Cod. 90991
n.0
(12)

Pennello sintetico per
finiture punta extra
lunga S/9970

Pincel sintetico para
detalles, punta extra
larga S/9970 

Synthetic Finishing
Brush, extra long tip,
S/9970 

Cod. 90993
n.2
(12)

Cod. 90995
n.4
(12)

Pennelli per decorazione
Pinceles para decoración
Home decor brushes

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 89950
S/W (12) mis. 20 mm 

Cod. 89951
S/W (12) mis. 30 mm 

Cod. 89952
S/W (12) mis. 40 mm 

Cod. 89953
S/W (12) mis. 50 mm 

Cod. 90975
S/J n.1 (12)

Cod. 90976
S/J n.2 (12)

Cod. 90977
S/J n.4 (12)

Cod. 90978
S/J n.6 (12)

Cod. 90979
S/J n.8 (12)

Cod. 90981
S/J n.12 (12)

Cod. 90986
S/J n.20 (12)

Pennelli Universali (sintetici)
Pinceles Universales (sintéticos)
Universal Brushes (Synthetic)

Pennelli per Stencil (setola bianca)
Pinceles para Stencil (cerdas blancas)
Brushes for Stencil (white wristle)

HAND MADE IN GERMANY
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Bombasino
Bombasino
Mop Brush

Espositori Pennelli
Expositores de pinceles
Brush Display rack

Cod. 91058
Espositore pennelli TO-DO Mix Decorazione (1)
mis. H 32 cm x L 33 cm x P 33 cm

L’espositore contiene:
• pennelli per decorazione
• pennelli per stencil
• pennelli universali

El expositor contiene:
• Pinceles para decoración
• Pinceles para stencil
• Pinceles universales

Content:
• Decoration brushes
• Brushes for stencil
• Universal brushes

HAND MADE IN GERMANY

Cod. 88701
Pennello
Bombasino
(6)

Pennello speciale per
doratura

Pincel suave para pan
de oro

Soft brush for gold Leaf

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 90987
n°12 (6)

Cod. 90996
n°10 (6)

Cod. 91001
n°2 (6)

Cod. 90998
n°8 (6)

Cod. 91002
n°6 (6)

Cod. 90999
n°10 (6)

Cod. 91006
n°2 (6)

Cod. 91004
n°8 (6)

Cod. 91007
n°6 (6)

Cod. 91005
n°10 (6)

Cod. 91025
n°20 (6)

Cod. 91008
n°3 (6)

Cod. 91013
n°6 (6)

Cod. 91011
n°4 (6)

Cod. 91022
n°1/4 (6)

Cod. 91023
n°1/8 (6)

Manico con

Impugnatura

Ergonomica

ideale per

imparare a

dipingere

Mango

ergonómico,

ideal para quien

empieza a

pintar

Ergonomic birch

handle, ideal

for new

painters 

PENNELLO PUNTA ANGOLARE

Cod. 90989
n°6 (6)

PENNELLO A LINGUA DI GATTO

PENNELLO PUNTA PIATTA

PENNELLO PUNTA TONDA

PENNELLO A ZOCCOLO

Pennelli per Decorative e Country Painting
Pinceles para pintura Decorative y Country
Decorative and Country Painting Brushes

• Ottimo rapporto qualità - prezzo;
• Manico con impugnatura 

ERGONOMICA, adatto a chi inizia
a dipingere ma molto apprezzato
anche da chi è già esperto;

• Ghiera in ottone, manico in 
betulla essiccato laccato viola, 
setole sintetiche di altissima 
qualità;

• Le forme e le misure più utilizzate 
dagli artisti decorative e country;

• Manici in legno laccato lilla 
proveniente da foreste certificate
FSC

• Excelente relacion calidad - precio;
• Mango ergonómico, ideal para 

quien empieza a pintar, pero muy
valorado tambien por los que ya
son expertos;

• Virola de latón, mango lacado en 
color púrpura de abedul seco, 
cerdas sintéticas de la más alta 
calidad;

• Las formas y medidas mas utilizadas 
por los artistas decorative y country;

• Mangos en madera lacad lila
des bosques certificados FSC

• Very good price/quality ratio;
• Ergonomic birch handle, ideal for 

new painters but appreciated 
also by experts;

• Brass ring nut, violet varnish 
handle and high quality synthetic 
bristles 

• The most used sizes and shapes;
• Lilac lacquered handles made up

of wood coming from FSC
certified forests

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 91024
n°3/8 (6)

PENNELLO MOP

Cod. 91009
n°4 (6)

Cod. 91021
n°2 (6)

Cod. 91017
n°1 (6)

Cod. 91015
n°1/4 (6)

Cod. 91016
n°2 (6)

Cod. 91019
n°2/0 (6)

Cod. 91026
Starter Kit pennelli Country Painting (3)

Piuma Angolare Script Liner Lumeggiatura
a secco

Cod. 91027
Starter Kit pennelli Decorative Painting (3)

Zoccolo Tonda Piatta Liner

Contiene: tutti i
pennelli, 6 pz per
tipo ed i due starter
kit, 3 pz per tipo

Contiene: todoslos
pinceles, 6 cada y
los dos starter kit, 3
cada.

Contains: all the
brushes, 6 pieces
each, and the 2
starter kits, 3 pieces
each

PENNELLO PIUMA

PENNELLO LINER

PENNELLO SCRIPT LINER

PENNELLO A VENTAGLIO

PENNELLO PER LUMEGGIATURA A SECCO

Espositori - Expositores - Display Racks

Cod. 91029
Espositore 24 Pennelli Decorative e
Country Painting S/9930 (1)
mis. H 32 cm x L 33 cm x P 33 cm

Cod. 91031
Espositore 12 Pennelli 
Country Painting S/9930 (1)
mis. H 22 cm x L 16 cm x P 22
cm

Contiene: una selezione dei
12 pennelli più usati per la
tecnica Country, 6 pz per
tipo e 3 starter kit Country

Contiene: una selecciòn de
los 12 pinceles mas utilizados
por la tecnica Country, 6
cada y 3 starter kit Country

Contains: a selection of the
12 best selling Country
brushes, 6 pieces each, and
3 Country starter kits

HAND MADE IN GERMANY
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Strumenti
Instrumentos
Tools

Cod. 63436
Set 10 pennelli spugna Assortiti (6)

Cod. 63437
Tampone rullino 60 mm 12 pz (6)

Cod. 63438
Set tamponcini spugna 5 pz (6)

Cod. 63439
Set 25 pennelli e tamponi arcobaleno (3)

Cod. 63440
Stilo doppio 12 pz (3)

Cod. 63441
Spatola trapezoidale 12 pz (3)

Cod. 63442
Lavapennelli (6)

Cod. 63444
Set 5 spatole plastica (6)

Cod. 63445
Set pennelli multiuso nylon 3 pz (6)

10
PEZZI

12
PEZZI 5

PEZZI

25
PEZZI

12
PEZZI

12
PEZZI

5
PEZZI

3
PEZZI

Cod. 61275
Rullo Gomma

pressacarta (6) mis. 5 cm
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Cutter punta snodata
Cod. 90911 (12)

Lame di riserva p. snodata
Cod. 78451 (12)

Cutter alluminio

Cutter in alluminio
maneggevole e precisissimo.
La punta rotante (360°)
permette di ritagliare con
estrema facilità anche le figure
più piccole e complesse. Con
cappuccio di sicurezza.

Cizallo de aluminio

Cizalla de aluminio muy
precisa y manejable. La punta
rotante (360°) permite recortar
hasta las figuras más pequeñas
y complejas con extrema
facilidad. Con capa de
seguridad.

Aluminium Cutter

Aluminium Cutter, easy to
handle and sharp. The
spinning end (360°) allows
you to easily cut out also
the smallest and most
complex silhouettes. With
safety cap.

Cutter stilo manico gomma
Cod. 90912 (12)

Lame di riserva
Cod. 90908 (12)

Cod. 66217
Mis. Media n.5 (6)

Spugna

Le spugne sono uno strumento
indispensabile per il
découpage. E' consigliabile
averne di dimensioni diverse
per meglio adattarle al tipo di
supporto e di decorazione.

Esponjas

Las esponjas son una
herramienta indispensable para
la decoupage. Es indispensable
elegir el modelo y dimensiones
que mas se adapten al tipo de
soporte a decorar.

Sponges

Sponges are an essential
tool for decoupage.
Available in different sized
and shapes to be suitable
to different kind of supports
and decoration.

Base da taglio
Cod. 90904 - mis. 30x22 cm (3)

Basi da taglio

Il ritaglio rappresenta la fase
tecnicamente più difficile e
richiede abilità e pazienza. Utile
per découpage, cartonnage e
stencil, la base da taglio è
assolutamente necessaria in
quanto protegge il piano di
lavoro, preserva la lama del
taglierino, che deve essere
sempre perfettamente affilata, e
garantisce la sicurezza di chi
lavora. 

Base para Cortar

El recorte representa la fase
tecnicamente más difícil y
requiere abilidad y paciencia. Útil
para découpage, cartonnage y
plantilla, la base para cortar es
absolutamente necesaria porque
protege la superficie de trabajo,
preserva la hoja de la cizalla, que
siempre debe estar
perfectamente afilada, y
garantiza la seguridad de quien
trabaja.

Cutter Base

Cutting is the most difficult
technical step of decoupage,
scrapping and stencil. The
cutting mat is absolutely
necessary to protect the
working surface. It preserves
the cutter blade, which must
be always very sharp, and
makes you more confident
during the cutting work.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Cutter manico
gomma

Cutter di precisione con
impugnatura “soft grip” in
gomma. Ergonomico, il più
comodo e confortevole da usare.
Con cappuccio di sicurezza.

Cizalla empuñadura
de goma

Cizalla de precisión con
empuñadura “soft grip” de
goma. Ergonómica, la más
cómodo y confortable para al
uso. Con capa de seguridad.

Rubber handle
Cutter

Precision cutter with “soft grip”
rubber handle. Ergonomic, the
most comfortable and easy to
use. With safety cap.
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Cod. 90921
Forbici To-Do per découpage 

grande (6) mis. 14 cm

Cod. 90920
Forbici To-Do per découpage
piccola retta (6) mis. 10 cm

Cod. 90916
Forbici To-Do per découpage 

anti-aderente piccola lama retta 
(6) mis. 10 cm

Forbici in materiale
anti-aderente

Leggerissime e confortevoli. In
materiale anti-aderente, hanno il
grande vantaggio di non fare
attaccare la colla e di non arrugginire
anche se lasciate in acqua.

Tijeras de material
anti-adherente

Sumamente livianas y confortables.
De material anti-adherente, tienen
la ventaja de no dejar pegar el
pegamento y de no oxidarse
aunque se las deje en agua.

Non-Stick
Scissors

Very light and comfortable, made
with non-stick material. The glue
doesn’t stick on the scissors, that
also don’t become rusty if left in
water.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

Accessori / Accesorios / Accessories

Spugnette abrasive / Esponjas abrasivas / Abrasive sponges
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* Cod. 76380
Art. 5 Pennello spatola 
mis. 7x9 cm (12) 

* Cod. 76393
Art. 11 Spazzola
effetto antico (6)

* Cod. 76391
Art. 12 Spugna onda
effetto tamponato (6)

* Cod. 76395
Art. 15 Supporto
ferma spugna (4)

* Cod. 76383
Art. 7 Pennello classico 
mis. 30x10 cm (6) 

* Cod. 76382 
Art. 9
Papillon (6)

* Cod. 76389 
Art. 16
Siringa (6)

* Cod. 76381
Art. 6 Pennello spatola 
mis. 10x9 cm (12) 



Supporti
da decorare

Suportes
para decorar

Decorative
items
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Cod. 60962
Ceste con manico in corda (3)

mis. 37x25x15 cm

Cod. 60966
Portaoggetti (3)

mis. 37x34x10 cm

Cod. 60965
Placca Vintage (6)
mis. 26x35,5x1,6 cm

Legno
Madera
Wood

Cod. 60952
Cornice  (3)

mis. 22x27x1,5 cm (foto 10x15 cm)

Cod. 60954
Cornice (6)

mis. 29,5x15,5x1,5 cm (foto 10x15 cm)

Cod. 60953
Cornice (3)

mis. 30x30x1,2 cm (foto 15x20 cm)

Cod. 60958
Cesto (6)

mis. 19x19x7 cm

Cod. 60960
Quadro (6)

mis. 30x30x4,5x0,9 cm

Cod. 60961
Quadro (6)

mis. 20x20x4,5x0,9 cm

FRONTE
DELANTE
FRONT

RETRO
DETRÁS
BACK

FRONTE
DELANTE
FRONT

RETRO
DETRÁS
BACK



Cod. 60959
Scatola porta spezie (6)

mis. 15x15x9,5 cm
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Cod. 60963
Scatola (3)

mis. 33x33x15 cm

Cod. 60964
Scatola (3)

mis. 29,5x21,5x12 cm

Cod. 60981
Set 3 scatole (3)

mis. 25x25cm/ 16,5x16,5cm/ 12x12cm

Cod. 60984
Cesto (3)

mis. 38x23x14,5 cm

Cod. 60983
Set 3 ceste (3)

mis. 42x17 cm / 38x15 cm / 34x12 cm

Cod. 60955
Scatola portacucito (3)

mis. 27x19x10,5 cm

Cod. 60957
Set 2 ceste (3)

mis. 28x20x28 cm / 24x16x23 cm

Cod. 60956
Set 2 contenitori (3)

mis. 35x27x13 cm / 30x23x10 cm

CHIUSA
CERRADA
CLOSED

APERTA
ABIERTA
OPEN
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* Cod. 63449
Scatola tonda (6) mis. ø 4,5x3 cm

* Cod. 63446
Scatola tonda (6) mis. ø 6x3 cm

* Cod. 63470
Scatola tonda (6) mis. ø 8x4 cm

* Cod. 63471
Scatola tonda (6) mis. ø 15x5 cm

* Cod. 61303
Set 3 pz (6) mis. 11x11x7 cm

* Cod. 63472
Scatola ovale (6) mis. 6x4,5x2,5 cm

* Cod. 63473
Scatola ovale (6) mis. 7x5x4 cm

* Cod. 63476
Scatola quadrata (6) mis. 7x7x4 cm

Cod. 60951
Scatola con divisori (6)

mis. 16x16x9 cm

Cod. 60950
Scatola con divisori (3)

mis. 22x15x9 cm

* Cod. 63477
Scatola (5) mis. 6x6x4,5 cm
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Cod. 94454
Lettera “n”  (10)

Cod. 94455
Lettera “o”  (10)

Cod. 94456
Lettera “p”  (10)

Cod. 94457
Lettera “q” (10)

Cod. 94458
Lettera “r”  (10)

Cod. 94459
Lettera “s”  (10)

Cod. 94460
Lettera “t”  (10)

Cod. 94461
Lettera “u”  (10)

Cod. 94453
Lettera “m”  (10)

Cod. 94462
Lettera “v” (10)

Cod. 94463
Lettera “w” (10)

Cod. 94464
Lettera “x”  (10)

Cod. 94441
Lettera “a”  (10)

Cod. 94442
Lettera “b”  (10)

Cod. 94443
Lettera “c”  (10)

Cod. 94444
Lettera “d”  (10)

Cod. 94445
Lettera “e” (10)

Cod. 94446
Lettera “f” (10)

Cod. 94447
Lettera “g”  (10)

Cod. 94448
Lettera “h” (10)

Cod. 94449
Lettera “i” (10)

Cod. 94450
Lettera “j”  (10)

Cod. 94451
Lettera “k”  (10)

Cod. 94452
Lettera “l”  (10)

Cod. 94467
Numero “1”  (10)

Cod. 94468
Numero “2”  (10)

Cod. 94469
Numero “3”  (10)

Cod. 94470
Numero “4”  (10)

Cod. 94471
Numero “5”  (10)

Cod. 94472
Numero “6”  (10)

Cod. 94473
Numero “7”  (10)

Cod. 94474
Numero “8”  (10)

Cod. 94475
Numero “9”  (10)

Cod. 94465
Lettera “y”  (10)

Cod. 94466
Lettera “z” (10)

Cod. 94476
Numero “0”  (10)

Espositore 26 lettere 
e 10 numeri 20x28x4 mm

Contiene:
tutte le lettere ed i numeri,
10 pz per tipo

Cod. 94440

Cod. 94681
Espositore Vuoto

Lettere e numeri piccoli - Letras y numeros pequeños - Small Letters and Numbers

Alfabeto
Alfabeto
Alphabeth MADE IN EUROPE
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CARTONE - collezione Scatole
CARTÓN - colleción Cajas
CARDBOARD - collection Boxes
Set 2 scatole, 2 misure

* Cod. 90093
Scatola Cubo 2 pz (4)

mis. 8,9x8,9x8,9 cm - 7,6x7,6x7,6 cm

Scatole singole

* Cod. 90082
Scatola Tonda (12)

mis. ø10x3,8 cm

* Cod. 90083
Scatola Ovale (12)
mis. 11x8,7x3,8 cm

* Cod. 90086
Scatola Cuore (12)

mis. 10,2x10,6x3,8 cm

* Cod. 90087
Scatola Quadrata (12)

mis. 10,2x10,2x4 cm

* Cod. 90088
Scatola Rettangolare (12)

mis. 10,3x7,8x3,8 cm
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2 - * Cod. 78571
Cuore (36) mis. ø 100 mm

1- Cod. 78553
Sfere (36) mis. ø 60 mm

6 - Cod. 78558
Sfere (6) mis. ø 160 mm

5 - Cod. 78557
Sfere (12) mis. ø 140 mm

3 - Cod. 78555
Sfere (12) mis. ø 100 mm

4 - Cod. 78556
Sfere (12) mis. ø 120 mm

2 - Cod. 78554
Sfere (36) mis. ø 80 mm

1         2 3

4 5 6

PLASTICA - Addobbi
PLASTICO - Adornos
PLASTIC - Decorations

3 - * Cod. 78550
Separatori Sfere 12 pz
(1) mis. ø 80 mm

4 - * Cod. 78551
Separatori Sfere 12 pz
(1) mis. ø 100 mm

5 - * Cod. 78552
Separatori Sfere 12 pz
(1) mis. ø 120 mm

1- * Cod. 78560
Uovo (36) mis. ø 60 mm

2 - * Cod. 78561
Uovo (36) mis. ø 80 mm

3 - * Cod. 78562
Uovo (24) mis. ø 100 mm

5 - * Cod. 78564
Uovo (12) mis. ø 140 mm

4 - * Cod. 78563
Uovo (12) mis. ø 120 mm

3 4 5

1 2

1 - * Cod. 78573
Separatori Uovo 12 pz
(1) mis. ø 80 mm

2 - * Cod. 78574
Separatori Uovo 12 pz
(1) mis. ø 100 mm

1 2 3

4 5

Libro D.P. n°2
* Cod. 67045
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1 - * Cod. 78566
Campana (36) mis. ø 50 mm

2 - * Cod. 78567
Campana (36) mis. ø 80 mm

1 - * Cod. 78568
Medaglione (36) mis. ø 90 mm

2 - * Cod. 78569
Medaglione (36) mis. ø 110 mm

1 - * Cod. 78559
Sfera aperta
(12) mis. ø 120 mm

2 - * Cod. 78572
Uovo aperto
(12) mis. ø 140 mm

1
2

1

2

1

2

* Cod. 78580
Goccia diamante (24) 
mis. ø 100 mm

Libro C.P. n°1
* Cod. 85206



Pasta
Polimerica

Pasta
Polimérica

Polymer
Clay
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TO-DO
YouClay

La pasta polimerica TO-DO
YouClay è un prodotto
estremamente innovativo a base di
cera d'api naturale. L'utilizzo di
materie prime specifiche di alta
qualità e di resine purissime lo
rendono un prodotto
particolarmente indicato per la
creazione di bijoux.

La arcilla polimerica TO-DO
YouClay es un producto
extremadamente innovador a
base de cera de abejas natural. La
utilización de materias primas
especificas de alta calidad y de
resinas puras lo convierten en un
producto particularmente
indicado para la creacion de
bisuteria.

The Youclay is an extremely
innovative polimer clay containing
natural beeswax. The fact it
contains specific, high quality raw
materials and very pure resins,
make it an ideal product for jewelry
making.

1. Contiene cera d’api 
naturale

2. Facile da lavorare ma dura 
e compatta una volta cotta: 
ideale per bijoux!

3. Utilizzabile nel forno di casa: 
cottura per circa 20/30 
minuti a 120°C

4. Pulita ed inodore

5. Il miglior trasparente sul 
mercato: ideale per murrine ed 
effetti

1. Contiene cera de abejas 
natural

2. Facil de manejar, pero duro 
y firme cuando se cuece: 
perfecto para bisuteria!

3. Utilizar en el horno de casa: 
cocinar durante unos 
20/30 minutos a 120°C

4. Limpia y sin olor

5. El mejor transparente en el 
mercado: ideal para 
cuentas y efectos

1. Contains natural beeswax

2. Easy to model, but hard and 
compact once baked: ideal 
for jewelry making!

3. Use in the home oven: 
bake for about 20/30   
minutes at 120°C

4. Clean and odourless

5. The best “clear” on the 
market: ideal for creating 
lamp beads and effects

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL FEATURES
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TO-DO YouClay

YouClay PRECIOUS

TO-DO YOUCLAY PRECIOUS
contiene parti minerali
micacee che, in seguito ad
un’opportuna lavorazione
conferiscono alla pasta un
aspetto particolarmente
lucente e cangiante.

YouClay PRECIOUS

TO-DO YOUCLAY PRECIOUS
contiene partes de
minerals micáceos, que,
después de procesamiento
adecuado, dan a la pasta
una aparencia muy
brillante y iridescente.

YouClay PRECIOUS

TO-DO YOUCLAY PRECIOUS
contains mineral
micaceous parts, which,
after appropriate
manipulation give the clay
a particularly shiny and
iridescent look.

062 Gold Precious

56 g 69961 (6)
Codice Min. ord.

Copper Precious

56 g 69964 (6)
Codice Min. ord.

063 Silver Precious

56 g 69962 (6)
Codice Min. ord.

064 Platinum Precious

56 g 69963 (6)
Codice Min. ord.

YouClay ARTIST

La durezza e l’utilizzo di
pigmenti purissimi sono le
caratteristiche principali
della linea Artist, formulata
in pochi colori essenziali e
miscelabili tra loro. TO-DO
YOUCLAY ARTIST è
particolarmente indicata
per lavorazioni complesse in
quanto consente una
precisione dei dettagli
altissima.

YouClay ARTIST

La dureza y el utilizo de
pigmentos puros son las
caracteristicas principales
de la linea Artist, formulada
en unos pocos colores
esenciales que se pueden
mezclar. TO-DO YOUCLAY
Artiste s particolarmente
adecuada para
creacciones complejas, ya
que permite una precisión
de detalles muy alta.

YouClay ARTIST

The hardness and use of
pure pigments are the
main features of the Artist
line, formulated in just a
few, essential colours,
which can be mixed.
TO-DO YOUCLAY Artist is
particularly suitable for
complex creations,
allowing a very high
precision of details.

066 Transparent

56 g 69965 (6)
Codice Min. ord.

070 Red

56 g 69969 (6)
Codice Min. ord.

067 White

56 g 69966 (6)
Codice Min. ord.

069 Yellow

56 g 69968 (6)
Codice Min. ord.

071 Blue

56 g 69970 (6)
Codice Min. ord.

072 Green

56 g 69971 (6)
Codice Min. ord.

068 Black

56 g 69967 (6)
Codice Min. ord.

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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016 Trasparent

56 g

225 g
69915

69815

(6)

(3)

Codice Min. ord.

TO-DO YouClay ESSENTIALS

003 Cool White

56 g

225 g
69902

69818

(6)

(3)

Codice Min. ord.
001 White

56 g

225 g
69900

69810

(6)

(3)

Codice Min. ord.
002 Milk

56 g

225 g
69901

69814

(6)

(3)

Codice Min. ord.

020 Fuchsia

56 g

225 g
69919

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
023 Grape Purple

56 g

225 g
69922

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
021 Maroon

56 g

225 g
69920

69817

(6)

(3)

Codice Min. ord.
022 Pansy Lavender

56 g

225 g
69921

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

004 Pearl White

56 g

225 g
69903

69812

(6)

(3)

Codice Min. ord.
006 Lemon

56 g

225 g
69905

69819

(6)

(3)

Codice Min. ord.
061 Skin Tone

56 g

225 g
69960

69821

(6)

(3)

Codice Min. ord.
005 Saffron

56 g

225 g
69904

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

011 Tangerine Orange

56 g

225 g
69910

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
014 Dark Red

56 g

225 g
69913

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
012 Cadmium Orange

56 g

225 g
69911

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
013 Cadmium Red

56 g

225 g
69912

69813

(6)

(3)

Codice Min. ord.

007 Golden Straw

56 g

225 g
69906

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
010 Copper

56 g

225 g
69909

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
008 Gold

56 g

225 g
69907

69820

(6)

(3)

Codice Min. ord.
009 Ochre

56 g

225 g
69908

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

015 Terra Cotta

56 g

225 g
69914

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
019 Petal Pink

56 g

225 g
69918

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
017 Candy Pink

56 g

225 g
69916

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
018 Milk Chocolate

56 g

225 g
69917

69816

(6)

(3)

Codice Min. ord.



024 Vivid Purple

56 g

225 g
69923

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
027 Sapphire Blue

56 g

225 g
69926

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
025 Wisteria

56 g

225 g
69924

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
026 Ultramarine Blue

56 g

225 g
69925

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

040 Silver Grey

56 g

225 g
69939

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

036 Forest Green

56 g

225 g
69935

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
039 Black

56 g

225 g
69938

69811

(6)

(3)

Codice Min. ord.
037 Celery Green

56 g

225 g
69936

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
038 Bright Green

56 g

225 g
69937

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

032 Caribbean Blue

56 g

225 g
69931

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
035 Olive Green

56 g

225 g
69934

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
033 Turquoise

56 g

225 g
69932

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
034 Britich Green

56 g

225 g
69933

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

028 Ocean Blue

56 g

225 g
69927

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
031 Bright Blue

56 g

225 g
69930

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
029 Sky Blue

56 g

225 g
69928

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.
030 Evening Sky

56 g

225 g
69929

-

(6)

(3)

Codice Min. ord.

Pomelli realizzati con YouClay
Pomos hechos con YouClay
Knobs made with YouClay
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TO-DO YouClay NEON

TO-DO YouClay MARMOR

041 Neon Green

56 g 69940 (6)
Codice Min. ord.

044 Neon Pink

56 g 69943 (6)
Codice Min. ord.

042 Neon Orange

56 g 69941 (6)
Codice Min. ord.

043 Neon Yellow

56 g 69942 (6)
Codice Min. ord.

045 Pink Marble

56 g 69944 (6)
Codice Min. ord.

048 Prato Marble

56 g 69947 (6)
Codice Min. ord.

046 Lilac Marble

56 g 69945 (6)
Codice Min. ord.

047 Blue Marble

56 g 69946 (6)
Codice Min. ord.

049 Indian Turquoise Marble

56 g 69948 (6)
Codice Min. ord.

72
colori

Espositori - Expositores - Display Racks

Cod. 69899/A
Assortimento TO-DO YouClay (1)
mis. ø 35 cm x H 95 cm

Cod. 69899/B
Accessori per Assortimento TO-DO YouClay (1)
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Strumenti e Accessori
Instrumentos y Accessorios
Tools and Accessories

Cod. 69878
TO-DO YouClay

Cutter ALPHABET (3)

Cod. 69879
TO-DO YouClay

Cutter CLASSIC (3)

Cod. 69880
TO-DO YouClay

Cutter CHRISTMAS (6)

Cod. 69881
TO-DO YouClay

Cutter (6)

Cod. 69882
TO-DO YouClay

Estrusore (3)



66

Cod. 69892
Strumentto multiuso per
pasta modellabile (3)

Cod. 69893
2 Rulli in acrilico

(3) mis. ø 24 e 30 mm

Cod. 69894
Stampi per pasta modellabile

(3)

Cod. 69895
Lame Flessibili

(6)

Cod. 85775
Libro TO-DO
YouClay (3)

Cod. 69896
Strumentti per pasta modellabile

(6)

Cod. 69891
TO-DO YouClay Macchina per

pasta polimerica (1)

Pulitore

Rimuove i residui della
lavorazione o di grasso dagli
oggetti cotti al forno.
Applicare uno strato sottile e
rimuovere l’eccesso con uno
straccio. Da utilizzare sempre
nel caso si desideri applicare
successivamente la vernice (v.
vernice brillante).

Limpiador

Elimina los residuos y la grasa
de los objectos cocidos en el
horno. Aplique una capa fina y
retire el exceso con un trapo.
Utilize el limpido siempre en
caso de que luego desea
aplicar el barniz (vea barniz
brillante).

Cleaner

Removes residues and fat from
baked objects. Apply a thin
layer and remove excess with
a cloth. Always use the cleaner
in case you wish to apply the
varnish (see glossy varnish).

TO-DO YouClay Cleaner

Cod. 69897 - 25 ml (6)

Vernice Brillante

Finitura lucida, ideale per
bijoux. Applicare con un
pennello morbido e lasciare
essiccare 30 minuti.
ATTENZIONE: YouClay contiene
cera d’api quindi per una
perfetta adesione si
raccomanda di utilizzare il
pulitore prima di applicare la
vernice.

Barniz brillante

Acabado brillante, ideal para
bisuteria. Aplkicar con un
cepillo suave y dejar secar 30
minutos. ADVERTENCIA:
YouClay contiene cera de
abejas, luego por una perfecta
adhesión se recomienda
utilizar el limpiador antes de
aplicar el barniz.

Glossy varnish

Glossy finish, recommended for
beads. Apply with a soft brush
and let it dry 30 minutes.
WARNING: YouClay contains
beeswax, so, for a perfect
adhesion it is recommended to
use the cleaner before you
apply the varnish.

TO-DO YouClay Varnish

Cod. 69898 - 25 ml (6)

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH
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Cod. 99519  TO-DO 287 
Large Crackle - Gold (10) mis. 50X70 cm

eeffffeettttoo  CCrraacckkllee

Cod. 92053  TO-DO 323 
Gold Leaf
(10) mis. 50X70 cm

Cod. 92054  TO-DO 324
Silver Leaf
(10) mis. 50X70 cm

FFOOGGLLIIAA

OORROO

FFOOGGLLIIAA

AARRGGEENNTTOO

Cod. 99514  TO-DO 277 
Green Scraps (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99509  TO-DO 276 
Shabby Chic (10) mis. 50X70 cm

Soft-Paper Precious 50x70 cm

Cod. 99245  TO-DO 328 
Barcelona (10) mis. 50X70 cm
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Cod. 92003  TO-DO 295 
Canaletto - Veduta del canal Grande
(10) mis. 50X70 cm

Cod. 99403  TO-DO 226  
Meconopsis Betonicifolia (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99405  TO-DO 228
Tulipa (10) mis. 50X70 cm

Cod. 91997  TO-DO 291 
Botticelli - Venere (10) mis. 50X70 cm

Cod. 92004  TO-DO 294
Botticelli - Allegoria della Primavera
(10) mis. 50X70 cm

Cod. 91999  TO-DO 293 
Canaletto - Veduta di Palazzo Ducale a Venezia
(10) mis. 50X70 cm
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Cod. 99314 TO-DO 234
Light Green Blossom (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99315 TO-DO 235 
Soft Peach Blossom (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99313 TO-DO 233  
Mint Green Berries (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99526 TO-DO 290 
Bolivia & Perù Wiracocha (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99606 - TO-DO 338
(10) mis. 50x70 cm

Cod. 99605 - TO-DO 337
(10) mis. 50x70 cm

Soft-Paper Interior Design 50x70 cm
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Cod. 99316 TO-DO 236
Tangerine Bamboo (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99317 TO-DO 237 
Powder Blue Arabesque (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99041 TO-DO 195  
Sage Roma (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99040 TO-DO 194 
Cinnamon Roma (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99042 TO-DO 196 
Sable Roma (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99045 TO-DO 199  
Tangerine Damasco (10) mis. 50X70 cm
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Cod. 99044 TO-DO 198 
Azure Damasco (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99047 TO-DO 201 
Ruby-Red Bombay (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99046 TO-DO 200 
Black Bombay (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99049 TO-DO 203  
Rose Provence (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99052 TO-DO 206 
Tangelo Orange Barcelona (10) mis. 50X70 cm

Cod. 99053 TO-DO 207  
Purple Barcelona (10) mis. 50X70 cm
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Cod. 99019 TO-DO 173  
Mary Poppins Silhouettes (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98681 TO-DO 083  
Brown lilies of Florence (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98680 TO-DO 082  
Blue lilies of Florence (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98674 TO-DO 076  
Roses (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98670 TO-DO 072  
Roses circle (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98682 TO-DO 084  
Tea Time (10) mis. 50X70 cm
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Cod. 90792 TO-DO 041  
Letters and Flowers (10) mis. 50X70 cm 8 0 30055 90883 1

Cod. 90883 TO-DO 053
Old Toys (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98704 TO-DO 105  
Antique Music (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98703 TO-DO 104  
Bouquet (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98679 TO-DO 081  
Victorian Bouquet (10) mis. 50X70 cm

Cod. 98744 TO-DO 115  
Little Roses (10) mis. 50X70 cm
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Mini Soft-Paper 25x35 cm

Cod. 98616  TO-DO 022 
Dancing Figures  (10) mis. 25X35 cm

TO-DO 029 
Oranges & Bees  (10) mis. 25X35 cm

Cod. 98623
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Cod. 98713  TO-DO 004  
Vintage Cars 1  (10) mis. 25X35 cm

Cod. 98723  TO-DO 014  
Nostalgic Cards 2  (10) mis. 25X35 cm

Cod. 91933 Carta per decorazione 
TO-DO D004 70x100 cm (10) 

Cod. 91934 Carta per decorazione 
TO-DO D005 70x100 cm (10) 

Cod. 91935 Carta per decorazione 
TO-DO D006 70x100 cm (10) 

Carta da decorazione 70x100 cm
Paper para decorar 70x100 cm
Decorative paper 70x100 cm
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Cod. 91937 TO-DO R002
Casanova’s Entertainments (10) mis. 35X50 cm

Cod. 98973 TO-DO R0105
Impressionist garden (10) mis. 35x50 cm

Cod. 99163  TO-DO R096
Sunflowers vase (10) mis. 50X35 cm

Cod. 92014  TO-DO R072 
Crackled Views (10) mis. 50X70 cm

Cod. 91988 TO-DO R052
Tulips & Garlands (10) mis. 50X70 cm

50x70 cm

Carta di riso stampata 35x50 cm
Papel arroz estampado 35x50 cm
Printed rice paper 35x50 cm
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Cod. 75001GD
Bianco (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75002GD
Beige (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75003GD
Lavanda (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75004GD
Giallo (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75005GD
Rosa (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75006GD
Fucsia (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75007GD
Rosso (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75008GD
Bordeaux (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75009GD
Turchese (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75010GD
Giallo limone (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75012GD
Arancio (10) mis. 50x70 cm

Cod. 75013GD
Avorio (10) mis. 50x70 cm

Carta di riso 50x70 cm
Papel arroz 50x70 cm
Rice paper 50x70 cm



Feltro

Fieltro

Felt
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Feltro
Il Feltro TO-DO, morbido e
compatto, si distingue per la
qualità elevata e la gamma di
colori attuale. Disponibile in diversi
spessori per una massima versatilità
d'uso. Completano la gamma una
serie di accessori e kit.

El Fieltro TO-DO, suave y
compacto, se distingue por la
calidad elevada y la gama de
colores actuales. Disponible en
diferentes grosores para garantizar
la máxima versatilidad. Completa
la gama una linea de accessorios y
kits.

TO-DO Felt, soft and compact,
stands out for its high quality and
the up-to-date colour range.
Available in different thicknesses for
a maximum versatility. The line
includes felt accessories and kits.

1. Morbido
2. Compatto
3. Qualità elevata e

colori attuali

1. Suave
2. Compacto
3. Alta calidad y colores 

actuales

1. Soft
2. Compact
3. High quality and

fashionable colors

ITALIANO ESPAÑOL ENGLISH

* Cod. 77433GD
Bianco (12)

* Cod. 77522GD
Prugna (12)

* Cod. 77525GD
Arancione (12)

* Cod. 77429GD
Lavanda (12)

* Cod. 77427GD
Rosso (12)

* Cod. 77431GD
Rosa baby (12)

* Cod. 77524GD
Ciclamino (12)

Feltro Sintetico - Fieltro Sintético - Synthetic Felt
1,4 mm - 30x30 cm

* Cod. 77425GD
Turchese (12)

* Cod. 77426GD
Smeraldo (12)

* Cod. 77436GD
Oliva (12)

* Cod. 77432GD
Moca (12)

* Cod. 77526GD
Sabbia scuro (12)

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL FEATURES



Cod. 77539GD
Grigio persiano

(6)

Cod. 77540GD
Beige cashmere

(6)

Cod. 77541GD
Talpa

(6)

Cod. 77542GD
Verde foresta

(6)

Cod. 77558GD
Nero metal

(6)

Cod. 77559GD
Cioccolato metal

(6)

Cod. 77563GD
Bordeaux metal

(6)

Cod. 77561GD
Viola metal

(6)

Cod. 77562GD
Verde metal

(6)

Metallizzati - Metálicos - Metallics

COMPOSIZIONE: acrilico / poliestere

DENSITÀ: 175 gr. / m2

SPESSORE: 1,8 mm

Feltro Soft sintetico - Fieltro Soft sintético
Synthetic Solf Felt
1,8 mm - 30x30 cm

Cod. 77527GD
Bianco

(6)

Cod. 77528GD
Giallo oro

(6)

Cod. 77531GD
Nero

(6)

Cod. 77534GD
Rosso

(6)

COMPOSIZIONE: 100% poliestere

DENSITÀ: 495 gr. / m2

SPESSORE: 3 mm

Feltro Poliestere semi-rigido - Fieltro Semi-rígido de
poliéster - Semi-rigid polyester Felt
3 mm - 40x60 cm
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* Cod. 77588
Spirali multicolor 8 pz mis. 3 cm (6)

* Cod. 77586
Foglie multicolor 8 pz mis. 8 cm (6)

* Cod. 77582
Rose multicolor 8 pz mis. 4 cm (6)

* Cod. 77585
Sfere multicolor 20 pz mis. 2,5 cm (6)

* Cod. 77584
Sfere multicolor perle 20 pz mis. 2 cm (6)

* Cod. 77587
Cubetti multicolor 10 pz mis. 2 cm (6)

COMPOSIZIONE: acrilico / poliestere

DENSITÀ: 175 gr. / m2

SPESSORE: 1,8 mm

Accessori feltro
Accesorios en fieltro
Felt accessories
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